



巡检发现供暖管道漏水 十名工人冒着严寒抢修

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员白云峰报道:“如果不及时抢修,将造成供暖区域大面积停暖。”12月1日晚上8点,奇台县金奇阳光供热有限责任公司城南新区巡检人员李明在日常巡查中发现,该县金域新城三期路段主管网1号井有冒气现象,他在现场查看后第一时间上报公司。

奇台县金奇阳光供热有限责任公司接到报告后,立即启动应急抢修预

案,组织专业人员进行围挡、测漏等准备工作,于12月3日上午11点,组织人力、机械对供暖管道漏点进行紧急抢修。

记者在抢修现场了解到,10名工作人员冒着零下十几度的天气开挖抢修。由于地下管道维修空间狭小,工作人员只能蹲着进行管道切割和焊接工作。“这个管道是一网管道,因为地处树木绿化带,在浇水后造成管道沉降,施工前我们必须对附近地下情况

做好充分调查,派专人组织抢修,今天下午4点左右就能正常供暖。”奇台县金奇阳光供热有限责任公司副总经理张文生介绍说。

经过5个小时的奋战抢修,当日下午5点该路段恢复供暖。据了解,该路段供暖管道覆盖金域新城三期、奇台县融媒体中心、县人民法院、县人民检察院等区域11万平方米的供暖面积。截至记者发稿时,该路段供暖已恢复正常。

驻村工作队积极协调对接 爱心企业为村民赠送面粉

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员盛鹤报道:“感谢党和政府,在疫情这段特殊时间,村里的干部还时刻牵挂着我们的冷暖,今天又送来了面粉,我心里热乎乎的。”11月26日,家住昌吉市六工镇四户坝村的老党员王仁远高兴地说。

由于前期疫情防控,四户坝村实行临时性静态管理,村民不便外出,村里超市也普遍缺货,不少村民反映面粉难买。为切实解决村民生活难题,

四户坝村第一书记、昌吉市党委办公室驻村“访惠聚”工作队队长孙旭东主动联系爱心企业——新疆天山面粉(集团)有限责任公司,经过双方多次协调,该企业于26日将286袋面粉直接送到村,赠送给当地村民。

“感谢爱心企业为我们村捐赠面粉,他们用实际行动彰显了社会情怀与责任担当。我们挨家挨户上门给村里286户村民每户赠送了一袋面粉,总价值约13800元。”四户坝村第一书记、昌吉市

党委办公室驻村“访惠聚”工作队队长孙旭东告诉记者。

今年以来,昌吉市党委办公室驻六工镇四户坝村“访惠聚”工作队经常开展走访入户活动,主动发现村民需要解决的难题。在疫情防控期间,他们帮助村民拓宽水产品销售渠道,积极对接煤炭企业为村里低收入、残疾人等弱势群体送去了50余吨暖心煤炭,保障他们冬季取暖,让村民切实感受到了党和政府的关怀。

玛纳斯县出租车恢复运营居民出行更便捷

本报讯 通讯员张海洋报道:随着玛纳斯县各行各业逐步复工复产、复商复市,玛纳斯县出租车也已全面恢复运营。

11月30日,在玛纳斯县各大小区、医院、市场、商超门口,有不少居民选择搭乘出租车出行。入冬以来,天

气寒冷,出租车恢复运营后,居民出行更加方便快捷。

玛纳斯县居民高建华说:“冬天到了,天气也冷了,一出门就能打上车,挺方便的。”

出租车驾驶员马如元说:“天气冷

了,坐出租车的乘客也比较多,我们也会在做好各项疫情防控措施的前提下,争取给广大居民带来最优质的服务,让每个上车的乘客都能有一个良好的出行体验。”

为了确保出行安全,玛纳斯县交通运输局督促各出租车企业组织驾驶员返岗后,集中对车辆进行维护检修、消杀、调试等。运营期间,驾驶员全程佩戴口罩,按时做好车内通风消杀工作,并提醒乘客戴好口罩、扫场所码上车。

出租车驾驶员李祥说:“我们每天会对车辆进行全面消杀,也会严格按照公司的规定戴好口罩,提醒上车乘客做好个人防护,扫场所码。”

据了解,目前玛纳斯县484辆巡游出租车、99辆区域车已全部恢复运营。



目前,玛纳斯县484辆巡游出租车、99辆区域车已全部恢复运营。

张海洋 摄



下楼活动 别忘安全防护



当前,乌鲁木齐市疫情防控形势进一步向好,部分低风险小区居民开始逐步下楼活动。提醒市民,当前防控成果尚不稳固、疫情传播风险依然存在,下楼活动时切不可放松防控标准和要求。

做好个人防护



下楼活动期间严格落实戴口罩、不扎堆、不聚集、不串门等防控要求。

非必要不乘电梯

上下楼非必要不乘电梯,需要乘坐电梯的尽量错时进入轿厢,不要用手直接接触电梯按钮。步行楼梯上下楼时不要触摸楼梯扶手。



进店需扫码

进入小区商店、菜店等经营场所自觉扫场所码、主动配合查验,其间避免喝水、吃东西、减少交谈,即购即走。



注意防寒保暖



近期各地出现强寒潮天气过程,大雪天气,预计最低气温降至-20℃以下,下楼活动一定要注意防寒保暖,避免受凉感冒。